

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Директора навчально-наукового інституту автоматики та електромеханіки
Національного університету «Одеська морська академія»

«23» березня 2023 р.

м. Одеса

№ 48

«Про організацію і проведення конкурсу
студентських наукових робіт»

На підставі наказу ректора НУ «ОМА» № 84 від 6 березня 2023 року «Про організацію і проведення в університеті конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/23 навчальному році» (далі Наказу ректора),

РОЗПОРЯДЖУЮСЬ:

Завідувачам кафедр ННІ АтаЕМ: електрообладнання і автоматики суден, д.т.н., проф. Гвоздевій І.М., електричної інженерії та електроніки, д.т.н., доценту Мусі М. Й., вищої математики, д.ф.-м.н., проф. Попову В. Г., морського радіозв'язку, д.т.н., проф. Кошовому В. М., теорії автоматичного управління та обчислювальної техніки, д.т.н., проф. Горбу С.І., фізики та хімії, к.ф.-м.н., доценту Птащенко Ф.О., автоматизації суднових енергетичних установок, д.т.н., професору Вишневському Л.В. довести до відома науково-педагогічних працівників підпорядкованих кафедр інформацію про організацію конкурсу.

Для участі у конкурсі необхідно до 01 травня 2023 року надати у конкурсні комісії за секціями роботи у паперовому та електронному вигляді у форматі PDF під назвою шифру роботи відповідно до вимог «Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей» (далі Положення про конкурс), затвердженого наказом МОН від 18.04.2017 року № 605:

1. До конкурсної комісії секції «Автоматизоване управління судновими енергетичними установками», голова комісії д.т.н., професор Горб С. І. (sig@paco.net);
2. До конкурсної комісії секції «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики», голова комісії д.т.н., професор Будашко В. В. (femire@onma.edu.ua).

Студентські наукові роботи, що подаються на конкурс, повинні відповідати вимогам І розділу Положення про конкурс. При порушенні цих вимог наукові роботи будуть зняті з розгляду та рецензування.

Головам конкурсних комісій здійснити необхідні заходи щодо проведення конкурсних процедур у відповідності до Наказу ректору та Положення про конкурс.

Директор ННІ АтаЕМ



Віталій БУДАШКО

Виконав: директор ННІ АтаЕМ

Будашко В.В. (тел. +38(067)-937-55-78, Viber, Telegram, Skype, Messenger)

Розсилка: до справи ННІ АтаЕМ, кафедри ННІ АтаЕМ